

I support publication after small technical corrections:

- changing legends and/or captions in figures (e.g. 3, 5, 7, S9, S10, S11, S12, S13) to match the new sample naming scheme.
- double-checking mentions to sample names, like W-MBL2 in line 186 should be W-MBL2-DI.